

关注 市十三届人大常委会第三十八次会议

2012年我市总收入8214389万元

上半年近七成支出用于民生

本报讯(记者 李娜)昨日召开的市十三届人大常委会第三十八次会议审议通过了《郑州市2012年财政决算和2013年1-6月份财政预算执行情况的报告》,2012年,我市全年总收入8214389万元;今年上半年,全市用于民生方面的支出达到225.9亿元,占公共财政预算支出的68.5%。

去年全市公共财政收入实际完成6066488万元

根据报告,市十三届人大四次会议审议通过的2012年全市公共财政预算收入为5800000万元,全年实际完成6066488万元,为预算的104.9%,比2011年(下同)增加1043313万元,增长20.8%。加上上级补助、调入资金、上年结转等,全年收入总计8214389万元。

支出方面,市十三届人大四次会议审议通过的2012年全市公共财政预算支出预算为5750000万元,全年实际支出7006980万元,比上年增加1341174万元,增长23.7%。

去年,我市坚持经济发展与民生改善相统一,全市财政用于教育、社保、就业、医疗卫生、文化体育等改善民生的总投入达到512亿元,增长22.6%,占公共财政预算支出的73%,民生“十大实事”基本完成。其中,优先保障教育发展,全市教育支出124亿元,增长34.8%,完成国家确定的教育支出占公共财政支出比例目标。

上半年全市用于民生方面支出达225.9亿元

今年以来,我市经济社会发展总体平稳,在此基础上,财政预算执行情况较好,收支预算实现了“时间过半、任务过半”。

上半年市本级公共财政收入实际完成1427529万元,增长9.3%。市本级公共财政实际支出1273837万元,下降3.4%。

上半年,我市集中财力重点支持教育、医疗卫生、社会保障、住房保障等民生事项,确保各项民生政策得到有效落实。上半年,全市用于民生方面的支出达到225.9亿元,占公共财政预算支出的68.5%,同比增长23.2%。其中,社会保障和就业支出28.2亿元,增长34.3%;医疗卫生支出27.9亿元,增长34.4%。

10月底前学校建设九成开工

本报讯(记者 李娜)昨日召开的市十三届人大常委会第三十八次会议审议通过了《郑州市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》《郑州市市区中小学布局规划》贯彻落实情况的报告,其中指出,10月底前,今年中小学校幼儿园建设项目将有九成开工。

报告指出,2012年,市区新建、改扩建中小学30所,新增745个班,增加35295个学位,其中中小学391个班,初中354个班。全市新建、改扩建幼儿园96所,增加848个班,增加25440个学位。上述30所中小学、96所幼儿园,有22所中小学校和93所幼儿园将在今年秋季竣工投入使用。

今年中小学校幼儿园建设项目进度情况如何?报告指出,截至7月底,市区30所中小学建设任务已有4所开工建设,占年度目标任务的13.3%;86所幼儿园建设任务已有57所幼儿园开工建设,占年度目标任务的66.3%。根据以往中小学校幼儿园的建设经验及未开工项目当前进度,大部分中小学校幼儿园将在9月至10月集中开工,开工率能够达到90%以上,11月底前完成全部开工任务的扫尾工作手续。

据悉,2006年至2012年,我市市区新建、改扩建了126所中小学校,总投资36.13亿元,共增加3223个班150815个学位。其中高中增加274个班13700学位,初中增加882个班44100个学位,小学增加2067个班93015个学位,有效地缓解了入学难问题。

今年全市未发生一起食品安全事故

本报讯(记者 李娜)在昨日召开的市十三届人大常委会第三十八次会议上,市政府有关负责人向会议作关于《食品安全法》实施情况的报告,今年,全市未发生一起食品安全事故。

目前,全市拥有获证食品生产加工企业891家,流通环节食品经营者3.85万家,持证餐饮服务单位2.2万家,数量位居全省首位。今年全市未发生一起食品安全事故。2012年底,我市作为河南省唯一迎检城市,接受了国务院食品安全委员会对我省的督查,我市食品安全工作得到了国务院、省政府的高度评价。今年年初,省政府组织综合考评,我市名列18个辖市第1名。

今年以来,我市围绕群众反映强烈、食品安全问题多发易发的重点区域、重点环节和重点产品,组织开展专项治理行动,对违法行为采取了责令整改、取缔关停等措施,对瘦肉精、地沟油、病死猪等犯罪行为,重拳打击,侦破犯罪案件118起,刑事拘留347人,打掉犯罪团伙39个,捣毁黑作坊、黑窝点76个,涉案金额2000余万元。

四个规范管理城市养犬 12月起没收烈性犬暂扣无证犬

市民养犬应遵守四个规范

本次规范市区养犬管理工作,重点是实现四个“规范”:

一是规范管理程序。养犬人应携带居民户口簿、身份证明原件和复印件及需办证的犬只到公布的办证点申请办证。办证点实行养犬申请、注册登记、缴纳管理服务费、注射免疫疫苗、置入电子标签、办理《犬只免疫准养证》的一条龙服务。

二是规范遛犬行为。养犬人遛犬时应携带犬证和犬只标识,犬只系犬链并由完全民事行为能力的人牵领;避让老年人、残疾人、孕妇和儿童;乘坐电梯时应采取怀抱或者为犬只戴嘴套等措施;携带清洁用具,及时清除犬只排泄物。建议养犬人在早7:30以前、晚7:00以后出户遛犬。禁止饲养的烈性犬、大型犬及多养犬在2013年11月30日(自觉规范阶段)前因故未能按规定处理到位且需出户遛犬的,必须在早6:30前和晚10:30后的时段内进行。

三是规范禁养犬的种类。禁养34种烈性犬和一户多养犬。

四是规范执法行为。区级行政执法部门对确认为禁养犬的进行没收。对无证犬等,区级行政执法部门下发《暂扣通知单》,对犬只进行暂扣,并送至位于惠济区思念果岭附近的市犬只收容站。犬只主人应在7天之内认领,认领犬只时,先到辖区办证点开具缴费通知单,到银行缴纳登记注册(年检)费用后,持有效身份证件、缴费凭证和《暂扣通知单》到市犬只收容站领取犬只,然后到办证点办理登记注册(年检)。犬只主人7天之内不去认领的,被收容犬只将由收容站处理。

主动办证(年检)可获一半补贴

我市目前已有12个犬只办证点,为了方便养犬人为犬只办证和年检,今年,将再增加19个。同时,还将组织流动办证人员,深入社区、楼院为养犬户办证和提供年检服务。

为了提高养犬人办证的积极性,今年起,我市将对犬只办证实施政府补贴。凡在规范阶段(11月30日前)主动注册办证(年检)的养犬户,给予办证(年检)费用一半的补贴。

12月起联合执法查处无证犬

根据市区规范养犬管理工作阶段划分,在11月30日前,对不规范养犬的市民,城市管理行政执法部门主要以规劝、教育为主,不采取强制措施。同时,加大对无主流浪犬的收容力度和市民举报案件的查处力度。11月30日后,市、区两级城管、公安、畜牧、园林、住房保障等相关职能部门和街道办事处将通过人社区(生活区)、街道、广场、游园等场所检查,组织市、区联合执法行动,对存在的违规养犬问题依法进行查处。没收烈性犬,暂扣多养犬、无证犬,收容流浪犬,取缔交易场、饲养场、斗狗场,纠正不文明遛犬行为,查处投诉案件。

规范一月新增办证237只

为化解养犬需求和市民正常生活之间的矛盾,我市从7月26日起启动了规范市区养犬管理工作,尽管前期普查效果并不理想,但通过进社区楼院张贴禁养犬只图例宣传、对养犬人进行规劝,还是起到了一定作用。从7月26日到8月26日一个月期间,全市新增办证犬只237只,是上半年114只的两倍多。

市十三届人大常委会第三十八次会议举行

(上接一版)会议听取了市人大常委会主任委员刘金柱作关于《郑州市社会急救医疗条例(草案)》修改情况的说明。《条例(草案)》就急救车辆规范使用,对生活无着流浪乞讨人员实施急救医疗服务、行人及车辆遇到执行紧急任务的急救医疗车辆应主动让行等方面进行了修改和完善。

受市人民政府委托,市政府有关负责人作关于《郑州市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》《郑州市市区中小学布局规划》贯彻落实情况的报告。截至7月底,市区30所中小学建设任务已有4所开工建设,86所幼儿园建设任务已有57所开工建设。大部分中小学校幼儿园将在9月至10月集中开工,开工率能够达到90%以上。

受市人民政府委托,市发改委主任李书峰作关于郑州市2013年上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告。上半年,全市地区生产总值完成2895.8亿元,增长9.6%。

受市人民政府委托,市财政局局长刘睿作关于郑州市2012年财政决算和2013年1-6月份财政预算执行情况的报告。2012年,全市公共财政收入实际完成6066488万元。2013年1-6月份,全市公共财政收入实际完成3610066万元。

受市人民政府委托,市审计局局长冯明杰作关于2012年度市级预算执行及其他财政收支的审计工作报告。会议书面听取了市政府关于《中华人民共和国食品安全法》实施情况的报告和市中级人民法院关于诉讼调解化解社会矛盾工作情况的报告。

会议还听取了市中级人民法院院长王新生作关于人事任免案的说明,并介绍拟任命人员与常委会组成人员见面。市人大常委会副主任雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、周长松、赵武安和秘书长范强出席会议。

市政府副市长张建慧、市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟,市人大常委会党组成员王广灿、王贵欣,市政府有关副秘书长,市政府办公厅及有关委办局主要负责人,市人大常委会副秘书长及机关各委厅室负责人,市人大常委会组成人员、各县(市)人大常委会负责同志和9名市人大代表列席会议。9名公民旁听会议。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2013年8月13日至2013年8月28日 郑政出[2013]79号土地,位于电厂西路西、冉屯北路南,使用权面积35594.42平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价19971万元。

郑政出[2013]80号土地,位于电厂西路西、冉屯北路南,使用权面积14629.22平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价8814万元。

郑政出[2013]81号土地,位于电厂西路西、冉屯北路北,使用权面积54216.37平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价19904万元。

郑政出[2013]82号土地,位于电厂西路东、冉屯北路南,使用权面积60825.7平方米,竞得人为郑州市中原区西流湖街道柿园村民委员会,成交价23524万元。

2013年8月29日



昨日14:50,省、市气象台发布高温橙色预警。当日郑州最高气温达到37.7℃。市民戴着遮阳帽、穿着防晒服,“全副武装”出行。 本报记者 丁友明 摄

秸秆全面禁烧 全部综合利用

本报讯(记者 朱华)昨日,我市召开秋季农作物秸秆禁烧和综合利用工作会议,对禁烧范围、区域及工作目标提出了明确要求。

按照要求,全市辖区内包括小麦、玉米、水稻、薯类、豆科作物、棉花和其他杂粮等农作物秸秆及根茬、杂草、树叶、垃圾、杂物等全面禁止焚烧。全市区域内全面禁烧,重点区域为市区及周边区域,以机场为中心半径15公里内的区域及沿所有高速公路、铁路两侧和国道、省道干线路两侧各1公里区域。禁烧工作目标

为:不着一把火,不冒一股烟,不烧一棵树,全市农作物秸秆综合利用率100%。

会议再次明确对该项工作的奖励措施:对发生焚烧秸秆的县(市、区)的第一个焚烧火点按100万元额度上划财力,第二个按200万元、第三个按400万元上划财力。对无焚烧火点的县(市、区)政府,按照相关规定给予奖励。

会议要求各县(市、区)政府和开发区管委会要加强领导、细化责任、抓好落实,严格落实日报制度,加大失职人员责任追究。

本报搭桥 热线恭候

寻找最爱小学老师 说出你们感人故事

本报讯(记者 刘伟平)岁月如歌,师恩难忘。你是否还记得他(她)的名字和模样?记得你们之间难忘的故事?9月1日至9月15日,本报将联合市教育局开辟教师节系列报道专栏——“寻找我的小学老师”。如果您是郑州市上小学,想寻找小学老师,给他(她)送上教师节祝福,请拨打本报电话67655283与我们联系。

9月10日是我国第29个教师节,今年的主题是“立德树人同心共筑中国梦”。市教育局和郑州日报联合推出教师节特别行动——寻找我的小学老师,给大家建立一个感谢师恩的平台。在本报开始的教师节系列报道活动中,读者可以讲述自己和老师的故事,也可以通过我们献上给老师的祝福。

第四届河南省道德模范投票活动启动

我市杨华民、李春风入围

本报讯(记者 裴其娟)第四届河南省道德模范投票活动正式启动,我市杨华民、李春风分别入围河南省敬业奉献、助人为乐道德模范候选人。

据悉,第四届河南省道德模范候选人在河南文明网、郑州文明网等网站公示并接受公众投票。网上投票时间为即日起至9月26日24时。市民可登录河南文明网、郑州文明网“第四届河南省道德模范评选表彰活动专题”,进入投票系统,按提示投票。选票须填写投票人真实姓名和身份证号码(或军人证件号码),16岁以下公民填写户口本上的身份证号码,一个身份证号码限投票一次。

我市候选人杨华民,郑州市公安局交巡警支队五大队副主任科员,二级警督。

我市候选人李春风,荥阳市贾峪镇石砭村南街村民组村民。自嫁到村里的30多年来,义务帮助身边的穷困乡亲,30年间,经她手送给贫困人员的衣物在10万件以上。

郑州市违法建设情况拆除通报

第二十七期

以下为市内五区数据汇总

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists various illegal construction sites across five districts and their removal details.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年8月30日